
 

BMW – SAMUELSGAARDEN 2017 

20 SVAR UD AF 40 – SVARPROCENTEN ER 50% 

GENEREL TILFREDSHED 

3 - ER DU GLAD FOR AT GÅ PÅ FRITIDSHJEM? 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  5  3   

8 4 4 2 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 4 9 2 5   

TOTAL 13 / 20 – 65 % 7 / 20 – 35 %  

 

4 – HVORDAN HAR DU DET MED DE VOKSNE  I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR GODT NOGENLUNDE IKKE SÅ GODT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1   

8 4 4 2 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 4 11 2 3   

TOTAL 15 / 20 – 75 % 5 / 20 – 25 %  

 

5 – HVORDAN HAR DU DET MED DE ANDRE BØRN I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR GODT NOGENLUNDE IKKE SÅ GODT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  2  1 

8 3 3 3 3   

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 7 3 5  1 

TOTAL 10 / 19 – 52,6 % 8 / 19 – 42,1 % 1 / 19 – 5,3 % 

 

 

 

 



 

 

GENEREL TILFREDSHED 

6 - SYNES DU, DET ER SJOVT AT GÅ I FRITIDSHJEM? 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1   

8 3 4 3 1  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 11 3 2  1 

TOTAL 14 / 20 – 70 % 5 / 20 – 25 % 1 / 20 – 5 % 

 

7 - KEDER DU DIG I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR NEJ, NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  4   

8 1 2 4 3 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 6 4 7 1 1 

TOTAL 7 / 20 – 35 % 11 / 20 – 55 % 2 / 20 

 

 

DIG OG DE ANDRE I FRITIDSHJEMMET 

 

8 - HAR DU NOGLE GODE VENNER I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR JA, MANGE NOGLE STYKKER NEJ, ELLER NÆSTEN INGEN 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  6  2   

8 5 4 1 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 5 10 1 4   

TOTAL 15 / 20 – 75 % 5 / 20 – 25 %  

 

 



DIG OG DE ANDRE I FRITIDSHJEMMET 

9 - FØLER DU DIG ALENE, NÅR DU ER I FRITIDSHJEM? 

SVAR NEJ NOGLE GANGE JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2  6   

8 3 3 2 2 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 5 2 8 1 1 

TOTAL 8 / 20 – 40 % 10 / 20 – 50 % 2 / 20 – 10 % 

 

10 – KAN DU LIDE DE ANDRE BØRN I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR JA, DE FLESTE NOGLE STYKKER NEJ, ELLER NÆSTEN INGEN 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  6  2   

8 3 5 3 1   

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 11 3 3   

TOTAL 14 / 20 – 70 % 6 / 20 – 30 %  

 

11 – TROR DU DE ANDRE BØRN KAN LIDE DIG? 

SVAR JA NEJ VED IKKE 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  1    7 

8 6 3    3 

9       

10-11       

I ALT-KØN 6 4    10 

TOTAL 10 / 20 – 50 %  10 / 20 – 50 % 

 

12 – SYNES DU I TALER GRIMT TIL HINANDEN I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR NEJ, NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  5   

8 1 4 4 1 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 7 4 6 1 1 

TOTAL 8 / 20 – 40 % 10 / 20 – 50 % 2 / 20 – 10 % 

 



 

DIG OG DE ANDRE I FRITIDSHJEMMET 

 

13 – SYNES DU, AT I OPFØRER JER GODT OVERFOR HINANDEN I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  5  3   

8 1 3 5 3   

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 8 5 6   

TOTAL 9 / 20 – 45 % 11 / 20 – 55 %  

 

14 – ER DET LET FOR DIG AT FINDE NOGEN AT VÆRE SAMMEN MED I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  2  2 

8 4 1 1 4 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 4 5 1 6 1 3 

TOTAL 9 / 20 – 45 % 7 / 20 – 35 % 4 / 20 – 20 % 

 

DRILLERI OG MOBNING 

15 – ER DER NOGEN, DER DRILLER DIG, SÅ DU BLIVER KED AF DET? 

SVAR NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  3  1 

8 2 3 3 3 1  

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 7 3 6 1 1 

TOTAL 9 / 20 – 45 % 9 / 20 – 45 % 2 / 20 – 10 % 

 

 

 

 



DRILLERI OG MOBNING 

15a – HJÆLPER DE VOKSNE DIG, NÅR DU BLIVER DRILLET? 2 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  2   

8 3 2 2 3 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 6 2 5   

TOTAL 9 / 18 – 50 % 7 / 18 – 38,9 % 2 / 18 – 11,1 % 

 

15b – HJÆLPER NOGLE AF DE ANDRE BØRN DIG, NÅR DU BLIVER DRILLET? 6 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2    1 

8 4 3 1 2   

9  1     

10-11       

I ALT-KØN 4 6 1 2  1 

TOTAL 10 / 14 – 71,4 % 3 / 14 – 21,4 % 1 / 14 – 7,2 % 

 

16 – ER DER NOGEN, DER BLIVER DRILLET, SÅ DE BLIVER KEDE AF DET? 

SVAR NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  4  1 

8 1 1 5 4  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 4 5 8  2 

TOTAL 5 / 20 – 25 % 13 / 20 – 65 % 2 / 20 – 10 % 

 

16a – HJÆLPER DU ANDRE, NÅR DE BLIVER DRILLET? 3 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  1  2  1 

8 2 2 1 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 1 1 4  1 

TOTAL 3 / 17 – 17,6 % 5 / 17 – 29,4 % 1 / 17 – 5,9 % 

 



 

DRILLERI OG MOBNING 

TALER DE VOKSNE MED JER OM, HVORDAN I HAR DET MED HINANDEN? 3 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ VED IKKE 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  1  2    3 

8 2  1 2 1 1 1 3 

9         

10-11         

I ALT-KØN 2 1 1 4 1 1 1 6 

TOTAL 3 / 17 – 17,6 % 5 / 17 – 29,4 % 2 / 17 – 11,8 % 7 / 17 – 41,2 % 

 

FØLER DU, AT DE ANDRE BØRN HOLDER DIG UDENFOR? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ NOGLE GANGE JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  3  2 

8 2 2 2 4 1  

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 5 2 7 1 2 

TOTAL 7 / 19 – 36,8 % 9 / 19 – 47,4 % 3 / 19 – 15,8 % 

 

 

DE VOKSNE I FRITIDSHJEMMET 

21 – HILSER DE VOKSNE PÅ DIG, NÅR DU KOMMER I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, ALTID NOGLE GANGE NEJ, NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1   

8 4 4 1 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 4 11 1 3   

TOTAL 15 / 19 – 78,9 % 4 / 19 – 21,1 %  

 

 

 

 



 

 

DE VOKSNE I FRITIDSHJEMMET 

22 – LÆGGER DE VOKSNE MÆRKE TIL, HVORDAN DU HAR DET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  5   

8 3 1 1 5 1  

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 4 1 10 1  

TOTAL 7 / 19 – 36,8 % 11 / 19 – 57,9 % 1 / 19 – 5,3 % 

 

23 – KAN DU LIDE DE VOKSNE PÅ FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, DEM ALLE SAMMEN JA, NOGLE AF DEM NEJ, ELLER NÆSTEN INGEN 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  4   

8 2 4 3 2   

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 8 3 6   

TOTAL 10 / 19 – 52,6 % 9 / 19 – 47,4 %  

 

24 – TROR DU, AT DE VOKSNE KAN LIDE DIG? 1 HAR I8KKE SVARET 

SVAR JA, DEM ALLE 
SAMMEN 

JA, NOGLE AF DEM NEJ, INGEN, ELLER 
NÆSTEN INGEN 

VED IKKE 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  1    4 

8 4 1 1 3    2 

9         

10-11         

I ALT-KØN 4 4 1 4     

TOTAL 8 / 19 – 42,1 % 5 / 19 – 26,3 %  6 / 19 – 31,6 % 

 

 

 

 



 

 

DE VOKSNE I FRITIDSHJEMMET  

25 – FÅR DU SKÆLD UD AF DE VOKSNE? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1   

8 2 1 3 5   

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 8 3 6   

TOTAL 10 / 19 – 52,6 % 9 / 19 – 47,4 %  

 

26 – FÅR DE ANDRE BØRN SKÆLDUD AF DE VOKSNE? 2 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG NOGLE GANGE JA, TIT 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7    6  1 

8   4 5 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN   4 11 1 2 

TOTAL  15 / 18 – 83,3 % 3 / 18 – 16,7 % 

 

27 – SYNES DU, AT DE VOKSNE I FRITIDSHJEMMET ER GODE AT SNAKKE MED? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, DEM ALLE SAMMEN JA, NOGLE AF DEM NEJ, ELLER NÆSTEN INGEN 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  5  3   

8 2 2 3 3  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 7 3 6  1 

TOTAL 9 / 19 – 47,4 % 9 / 19 – 47,4 % 1 / 19 – 5,2 % 

 

 

 

 

 



 

 

DE VOKSNE I FRITIDSHJEMMET 

28 – KAN DU FÅ HJÆLP AF DE VOKSNE, NÅR DU HAR BRUG FOR DET? 5 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  1   

8 3 2 1 4   

9       

10-11       

I ALT-KØN 3 6 1 5   

TOTAL 9 / 15 – 60 % 6 / 15 – 40 %  

 

29 – FORTÆLLER DE VOKSNE DIG, NÅR DU GØR NOGET GODT? 5 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGLE GANGE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  1  1 

8 2 1 2 3  2 

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 4 2 4  3 

TOTAL 6 / 15 – 40 % 6 / 15 – 40 % 3 / 15 – 20 % 

 

30 – LAVER DE VOKSNE NOGET SJOVT SAMMEN MED BØRNENE? 5 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, TIT NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  2   

8 2 1 2 4  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 4 2 6  1 

TOTAL 6 / 15 – 40 % 8 / 15 – 53,3 % 1 / 15 – 6,7 % 

 

 

 

 

 



 

 

RAMMER 

36 – KAN DU OG DINE VENNER LEGE I FRED OG RO UDENDØRS? 4 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  5  3   

8  1 4 1  2 

9       

10-11       

I ALT-KØN  6 4 4  2 

TOTAL 6 / 16 – 37,5 % 8 / 16 – 50 % 2 / 16 – 12,5 % 

 

37 – KAN DU OG DINE VENNER LEGE I FRED OG RO INDENDØRS? 3 HAR IKKE SVARET  

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  3  1 

8 1 3 3 1  2 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 6 3 4  3 

TOTAL 7 / 17 – 41,2 % 7 / 17 – 41,2 % 3 / 17 – 17,6 % 

 

48 – SYNES DU, AT TOILETTERNE I FRITIDSHJEMMET ER I ORDEN? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA NOGENLUNDE NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2  2  4 

8  1 4 1 1 4 

9       

10-11       

I ALT-KØN  3 4 3 1 8 

TOTAL 3 / 19 – 15,8 % 7 / 19 – 36,8 % 9 / 19 – 47,4 % 

 

 

 

 

 



  

 

RAMMER 

49 – SYNES DU, AT DER ER BESKIDT I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ NOGLE GANGE JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2  6   

8  3 5 2  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN  5 5 8  1 

TOTAL 5 / 19 – 26,3 % 13 / 19 – 68,4 % 1 / 19 – 5,3  

 

50 – LUGTER DER GRIMT I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ NOGLE GANGE JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1   

8 2 2 2 4 1  

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 9 2 5 1  

TOTAL 11 / 19 – 57,9 % 7 / 19 – 36,8 % 1 / 19 – 5,3 % 

 

51 – SYNES DU, AT DER ER RODET I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ NOGLE GANGE JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2  6   

8 1  4 5  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 2 4 11  1 

TOTAL 3 / 19 – 15,8 % 15 / 19 – 78,9 % 1 / 19 – 5,3 % 

 

 

 

 

 



 

 

RAMMER 

52 – ER DER TIT FOR MEGET STØJ ELLER LARM I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  3  5 

8 1 2 4 4 

9     

10-11     

I ALT-KØN 1 5 4 9 

TOTAL 6 / 19 – 31,6 % 13 / 19 – 68,4 % 

  

53 – ER DER TIT FOR KOLDT I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1 

8 3 5 2 1 

9     

10-11     

I ALT-KØN 3 12 2 2 

TOTAL 15 / 19 – 78,9 % 4 / 19 – 21,1 % 

 

54 – ER DER TIT FOR VARMT I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR NEJ JA 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  4  4 

8 4 3 1 3 

9     

10-11     

I ALT-KØN 4 7 1 7 

TOTAL 11 / 19 – 57,9 % 8 / 19 – 42,1 % 

 

 

 

 

 



LEG OG AKTIVITETER 

31 – SYNES DU, DET ER SPÆNDENDE TING, I LAVER I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  6  2   

8 4 3 1 2  1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 4 9 1 4  1 

TOTAL 13 / 19 – 68,4 % 5 / 19 – 26,3 % 1 / 19 – 5,3 % 

 

32 – ER DU MED TIL AT BESTEMME, HVAD I SKAL LAVE I FRITIDSHJEMMET? 1 HAR IKKE SVARET 

SVAR JA, FOR DET MESTE NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  1  1  6 

8 2  3 2  4 

9       

10-11       

I ALT-KØN 2 1 3 3  10 

TOTAL 3 / 19 – 15,8 % 6 / 19 – 31,6 % 10 / 19 – 52,6 % 

 

33 – LÆRER DU NOGET NYT, MENS DU ER I FRITIDSHJEMMET? 

SVAR JA, TIT NOGLE GANGE NEJ, ELLER NÆSTEN ALDRIG 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  2  5  1 

8 1  3 5 1 1 

9       

10-11       

I ALT-KØN 1 2 3 10 1 2 

TOTAL 3 / 19 – 15,8 % 13 / 19 – 68,4 % 3 / 19 – 15,8 % 

 

34 – LAVER DU SOMMETIDER NOGET, DU ALDRIG HAR PRØVET FØR? 

SVAR JA NEJ 

ALDER  DRENG PIGE DRENG PIGE 

6-7  7  1 

8 3 4 2 2 

9     

10-11     

I ALT-KØN 3 11 2 3 

TOTAL 14 / 19 – 73,7 % 5 / 19 – 26,3 % 

 


